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ЗМІСТ 

1. Здійснення контролю у сфері державної реєстрації прав 
 

ВИКЛАД МАТЕРІАЛУ 
Контроль у сфері державної реєстрації прав здійснюється 

Міністерством юстиції України, у тому числі шляхом моніторингу 
реєстраційних дій у Державному реєстрі прав з метою виявлення порушень 
порядку державної реєстрації прав державними реєстраторами, 
уповноваженими особами суб’єктів державної реєстрації прав. 

За результатами моніторингу реєстраційних дій у Державному 
реєстрі прав у разі виявлення порушень порядку державної реєстрації прав 
державними реєстраторами, уповноваженими особами суб’єктів державної 
реєстрації прав Міністерство юстиції України проводить перевірки 
державних реєстраторів чи суб’єктів державної реєстрації прав. 

У разі якщо в результаті проведеної перевірки державних 
реєстраторів чи суб’єктів державної реєстрації прав виявлено прийняття 
такими державними реєстраторами чи суб’єктами державної реєстрації 
прав рішень з порушенням законів, що має наслідком порушення прав та 
законних інтересів фізичних та/або юридичних осіб, Міністерство юстиції 
України вживає заходів до негайного повідомлення про це відповідних 
правоохоронних органів для вжиття необхідних заходів, а також 
заінтересованих осіб. 

За результатами проведення перевірок державних реєстраторів чи 
суб’єктів державної реєстрації прав Міністерство юстиції України у разі 
виявлення порушень порядку державної реєстрації прав державними 
реєстраторами, уповноваженими особами суб’єктів державної реєстрації 
прав приймає вмотивоване рішення про: 

1) тимчасове блокування доступу державного реєстратора, 
уповноваженої особи суб’єкта державної реєстрації прав до Державного 
реєстру прав; 

2) анулювання доступу державного реєстратора, уповноваженої 
особи суб’єкта державної реєстрації прав до Державного реєстру прав; 

3) притягнення до адміністративної відповідальності державного 
реєстратора, уповноваженої особи суб’єкта державної реєстрації прав; 

4) направлення до Вищої кваліфікаційної комісії нотаріату при 
Міністерстві юстиції України подання щодо анулювання свідоцтва про 
право на зайняття нотаріальною діяльністю; 

5) направлення на обов’язкове підвищення кваліфікації державного 
реєстратора, крім нотаріусів, які здійснюють державну реєстрацію прав 
відповідно до покладених на них законом обов’язків. 



Технічний адміністратор Державного реєстру прав у день 
надходження рішень, передбачених пунктами 1 і 2 частини другої цієї 
статті, забезпечує їх негайне виконання. 

Рішення, передбачені пунктами 3-5 частини другої цієї статті, 
виконуються Міністерством юстиції України протягом п’яти робочих днів 
з дня їх прийняття. 

У разі прийняття рішення про тимчасове блокування або анулювання 
доступу державного реєстратора до Державного реєстру прав Міністерство 
юстиції України вирішує питання про передачу на розгляд суб’єкту 
державної реєстрації прав, що забезпечує зберігання реєстраційних справ у 
паперовій формі, документів, що подані для проведення реєстраційних дій 
та перебувають на розгляді у відповідного державного реєстратора. 

У разі прийняття рішення про тимчасове блокування або анулювання 
доступу державного реєстратора до Державного реєстру прав щодо 
нотаріуса йому забезпечується доступ до Державного реєстру прав у режимі 
отримання інформації для здійснення нотаріальної діяльності відповідно до 
закону. 

Порядок здійснення контролю, проведення камеральних перевірок, 
під час здійснення контролю та проведення перевірок, критерії, за якими 
здійснюється моніторинг, критерії, за якими визначається ступінь 
відповідальності за відповідні порушення, допущені в сфері державної 
реєстрації, визначаються Кабінетом Міністрів України. 

Державні реєстратори, суб’єкти державної реєстрації прав за 
порушення законодавства у сфері державної реєстрації прав, у тому числі 
за розголошення відомостей, одержаних ними в результаті проведення 
реєстраційних дій, несуть дисциплінарну, цивільно-правову, 
адміністративну або кримінальну відповідальність у порядку, 
встановленому законом. 

Шкода, завдана державним реєстратором фізичній чи юридичній 
особі під час виконання своїх обов’язків, підлягає відшкодуванню на 
підставі судового рішення, що набрало законної сили, у порядку, 
встановленому законом. 
 


